
 

 

 

 

 

 

 الـــــــــــــــــــــــــتــــــــــــــــقــــــــديـــــــــــــم:
 

 يمثل الرسم التالي جهاز تسخين شرائح الخبز

 

 الــــــــــــــتــــــــشــــــــغــــــيـــــــــل:
 

.وده بـــــالكهرباء و شرائخ الخبزيقوم المستعمل بتركيب الجهاز ثم يز  -  

وتا و لا يقوم التحكم في التوقيت ص المستعمل ببرمجة الجهاز ليشتغل لمدة محددة فلا يصدر عنصر يقوم -

 بحركة.

عند الانتهاء من التسخين يصدر الجهاز ومضة ضوئية لأعلام المستعمل -  

 

 الـــــــــــــــنـــــــــــــشـــــــــــــاط الأول :

 

 حدد مجال هذا الجهاز بالتلوين 

علاميةمجال الا  مجال البيئة مجال الرفاهية المنزلية 

    

 هذا الحهاز

 

 

 

 

 

 

 الاسم :..............

 اللقب:................

 العدد الرتبي: )....(

 

 

ـــــــــــدد 1فرض تأليفي عـــــــــــ  
 

 التربية

 

 الـــــــــتكنولـــــــوجيا

 

     20  
اساسي..... 7المستوى :   الاستاذ : مالك الحشاني 

 

 التاريخ : ......_...._.........

 

2019_2020  

 

دق 60المدة   

اجابة ( 1×7نقطة = 7تمرين الاول )   عمل موفق     



 النشاط الثاني :

 

 اتمام اداة التعبير عن الحاجة للجهاز السابق :

 

 

 

 

....................................................................................  

................................................................................................................. 

......................................................................................... 

 

عن الحاجة لهذا الجهاز التعبير   

 

 يمــــــــــــــكـــــــن ..............................................................من......................

 

 

 

 

  

 

 

اجابة ( 3×7نقطة = 7) تمرين الثاني  عمل موفق     

 

 

: المنتج  

؟لمن يقدم خدمة  على ماذا يؤثر ؟  

 لأي هدف ؟



 

 هذا الجهاز

 الثمن

 الحجم

 النشاط الثالث :

 

 اشطب الدخيل 

 

الثياب - الغرفة -شرائح الخبز  -الطاولة  -المستعمل  -التيار الكهربائي   

 

 اتمام اداة التعبير الوظيفي التالية لهذا الجهاز 

 

 

 

 

2وت   

 

ور           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الوظــــــــــــــــــيــــــــــــــــــفـــــــــــــــة

 
 الرمز

 
 ور يمكن هذا الجهاز ............................من........................

1وت  يوضع هذا الجهاز على ...................  

بــــــ..................مناسبيباع هذا الجهاز  2وت   

3وت يشتغل هذا الجهاز بـــــــــ............  

  4وت يكون هذا الجهاز ذا ...............مناسب

اجابة ( 3×6نقطة = 6) تمرين الثالث  عمل موفق     



 




